つくばマラソン

【つくば市在勤・在学者対象先行エントリー】証明書書類アップロード操作手順

◆お使いの端末内に登録する証明書画像をご用意いただき、アップロード期限内に 「エントリー履歴」より証明書アップロードを行ってください。

【ご注意】

- ※ 登録できるファイル形式は JPEG・PDF です。
- ※ ファイル容量の上限は 10MB です。
- ※ 編集期間は、繰り返し登録・変更ができます。
- ※ 一定期間を過ぎると登録した画像ファイルは削除されます。
- ※ My RUNNET のアプリからはアップロードできません。

証明書のアップロードは下記手順で行ってください。

- ■Myページの「エントリー履歴」から登録
- ① 下記 URL から「My ページ」→「エントリー履歴」にアクセスします。 ⇒ https://runnet.jp/runtes/entry/myRaceInfo.html (My ページへのログインがお済みでない方は、ここでログイン画面が表示されますので、ユーザーID またはメールアドレスとパスワードを入力してください。)



② 「エントリー済み大会一覧」が表示されます。

参加料の入金が完了すると証明書画像のアップロードが必要な大会では、編集期間以降「アップロード」ボタンが表示されます。「アップロード」ボタンをクリックしてください。

※登録・変更できるのは編集期間中のみです。

※ファイルアップロード機能を採用の大会のみ「アップロード」ボタンが表示されます。

※お仲間エントリー、ご家族エントリーの場合、代表の方が代わりに登録をしてください。



③ 「編集する」ボタンをクリックしてください。

※編集期間中以外は 「編集する」ボタンは表示されません。

※一定期間を過ぎると登録済みの画像は削除されます。



④ 証明書画像は、「ファイルの選択」をクリックしてアップロードします。 画像選択後「確認する」ボタンをクリックします。



- ⑤ 「登録内容確認画面」で証明書画像を確認いただき、「登録する」ボタンをクリックします。
 - ※ アップロードできるできるファイル形式は JPEG・PDF です。
 - ※ ファイル容量の上限は 10MB です。

ファイルサイズの変更は「ファイル」「縮小」「リサイズ」などをキーワードに検索し、ご自分の 使いやすいアプリやソフトで行ってください。



- ⑥ 「登録済み画像」に表示されていればアップロードが完了しております。
- ※アップロード後は「登録済み 画像」に表示されます
- ※登録が終わると、プレビュー 画面に戻ります。
- ※編集期間中は繰り返し、登 録・変更ができます。

